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Události z 1. pololetí 

Léto roku 2015 bylo mimořádně horké a suché. Země byla vyprahlá, v řekách málo vody, některé potoky a studny úplně vyschly. 
Nepršelo celé dlouhé týdny. My děti jsme si ale užívaly prázdninového sluníčka a koupání v bazénu a na koupalištích. Ovoce   
se urodilo velké množství, bylo sladší ale také menší než jiné roky. Houbaři měli letos smůlu, kvůli nedostatku vody houby v létě 
vůbec nerostly. 

Letošní školní rok začal v úterý 1. září 2015. Sešli jsme se v tomto složení: 

1. ročník: Štěpán Jůza, Ema Horáková, Karolína Janečková, Berenika Horynová, Sebastian Rygl, Michal Trulay,                
Patrik Flanier, Nikol Mužíková, Kryštof Němec, Dariusz Kokoryk 

2. ročník: Karolína Shánělová, Tatiana Anna Seibertová, Nikol Petrencová, Tereza Pečinková, Veronika Janečková, 
Michaela Radilová, Ema Troníčková, Vojtěch Urbanec, Ondřej Vávra, Roman Vondra, Jan Vorlíček 

3. ročník: Kateřina Horká, Eliška Pavlištová, Eliška Trulayová, Barbora Kulhánková, Vojta Troníček 
4. ročník: Tereza Stránská, Nela Ryglová, Anežka Pavlištová, Lucie Beránková, Vanessa Pošvová, Michal Petrenec 
5. ročník: Adéla Mužíková, Hana Kalhousová 

Je nás tedy 34 dětí. 22 holek a 12 kluků. Ze Dřítče je 21 dětí, 6 dětí je z Němčic, 5 z Bukoviny, 1 žák je z Hrobic a 1 z Vysoké      
nad Labem. Vlastně máme z Vysoké dva žáky, ale Kryštof Repka zatím chodí do první třídy v Německu. 

Takhle nám to sluší s paní ředitelkou a našimi paními učitelkami. 

 

 Mgr. Světlana Vacková – ředitelka školy 

 Mgr. Kristýna Debre – třídní učitelka 1. a 2. ročníku 

 Mgr. Hana Bezrouková – třídní učitelka 3., 4. a 5. ročníku 

 Mgr. Jana Horáková – vychovatelka ve školní družině 
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První školní den 

Nový školní rok jsme slavnostně zahájili 1. září, kdy naše prvňáčky do školy doprovodili rodiče. Strávili jsme dopoledne plné 
zábavy. Děti dostaly stužku prvňáčka, ukázaly nám své krásné nové aktovky a zahrály si hry.  

Výlet do hradeckých lesů 
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Jazykově – poznávací pobyt ve Velké Británii 

Že jsme my, žáci ze 3. - 5. ročníku, měli možnost podívat se 
v září se školou do Anglie, o tom už víte z obecních zpravodajů. 
Psala o tom naše paní učitelka Bezrouková.  

Ale jak jsme pobyt vnímaly a prožívaly my děti, o tom                    
se můžete dočíst v tomto školním zpravodaji.  

Své povídání jsme doplnily obrázky. To abyste viděli, co 
všechno jsme měly možnost spatřit a jak se nám tam líbilo.  

V Anglii to bylo super, ale u nás je taky hezky. Jen škoda, že tu 
nemáme moře!  
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Výlet do obřího akvária a přírodovědného centra při ZŠ Bezručova 
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Drakiáda 

Když se dny krátí a začíná foukat ze strnišť, je to 
známka toho, že se blíží podzim a tedy i DRAKIÁDA. 
Tato akce není jen o pouštění draků. Naštěstí! Protože 
letos se v den drakiády nepohnul ani lísteček na osice. 
A tak jsme se nalítali víc my (běhali jsme po hřišti) než 
draci, kteří ne a ne se vznést.  

Ale i tak se akce vydařila. Pečené brambory nám 
chutnaly a každý si domů nesl na výzdobu vydlabanou 
dýni.  

Každá akce je předem oznamována barevnými plakáty 
rozvěšenými po vsi. Zkusili jsme si, jen tak nanečisto, 
vyrobit plakáty vlastní. A takhle se nám to povedlo.  

 



 
 

Školní zpravodaj – 1. pololetí 2015/2016 9 

 

Putování za světlem svatého Martina 

Poslední akcí před adventem jsou oslavy svátku svatého Martina. 
Ty letošní byly o trošku jiné než předchozí. Pořadatelé mysleli          
i na dospěláky a to je, myslíme si, spravedlivé. A tak si dospělí 
mohli na oslavách koupit svatomartinské víno. A taky si ho 
kupovali. I když vína bylo hodně – aspoň nám dětem to tak 
připadalo, vůbec nic nezbylo. My děti jsme zas jako nadílku 
dostali kupu opravdového sněhu. Kde se na návsi vzal, to nám 
doteď není vůbec jasný. Paní ředitelka na nás pokřikovala, ať          
si sníh pořádně užijeme, protože to bude možná jediný za celou 
zimu. A skutečně: teď, kdy vychází tento zpravodaj, už víme, že 
měla bohužel pravdu. Vánoce byly na blátě a pak to nebylo o moc 
lepší. Teď už je jaro skoro za dveřmi a zimu jsme si vůbec neužili. 
Po horkém létě přišla velmi teplá zima.  

Ale zpátky ke svatému Martinu. Bylo to hezké odpoledne, pěkně jsme si to užili. A takto o tom napsala Barborka Kulhánková 
z 3. ročníku. 
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Zásady osobní bezpečnosti – beseda s policií 

 

Plavecký výcvik 

I tento rok navštěvujeme plavecký kurz v hradeckém bazénu. 
Jsme rozděleni do několika družstev podle našich plaveckých 
dovedností. V březnu nás čekají závody a návštěva aquacentra.  
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Srdce s láskou darované 

Takový byl název soutěže, do které se zapojil 3., 4. a 5. ročník pod vedením paní učitelky Ryglové. Cílem tohoto projektu bylo 
vytvořit srdce jakoukoliv technikou a rozmyslet se, komu ho darovat a proč. My jsme darovali opravdu vééélké srdce Adélce 
Haincové, která se narodila se zdravotním postižením. Přáli bychom si, aby na světě byly jen samé zdravé děti. A aby se lidi měli 
rádi. 
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Panenka pro Adélku 

Dalším dárkem pro Adélku je celoroční probíhající projekt „panenka pro Adélku. Cílem je prodat vyrobené panenky všech 
dobrovolníků a vybrané peníze darovat rodině Adélky pro nákup potřebných zdravotních pomůcek.  
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Adventní dílny a trhy 

Na adventní trhy jsme se začali připravovat už na začátku listopadu, 
kdy jsme s paní učitelkou Ryglovou a paní učitelkou Debre vyráběli 
keramické ozdoby a svícny. V pátek 27. 11. jsme prožili tvůrčí den. 
Rozdělili jsme se do tří skupin, kdy první skupina s paní ředitelkou 
pekla jablečný závin, který je každý rok rychle prodán. Druhá 
skupina s paní učitelkou Bezroukovou vyráběla malované svícny a 
s paní učitelkou Debre jsme motali a motali, až nám vznikl vánoční 
stromeček. 

 

 

Nelinka Ryglová, 4. ročník 
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Adventní koncert 

Každý rok už od září nacvičujeme na adventní koncert. Je to takové zvláštní. Sluníčko ještě hezky hřeje, chodíme se koupat           
a přitom už vyzpěvujeme vánoční koledy. Ale pak je najednou koncert tady a my jsme při vystoupení rádi, že jsme tak dlouho 
a pilně nacvičovali.  

Letošní koncert byl trochu jiný než těch deset předchozích. (Ano, opravdu, byl to již jedenáctý adventní koncert pořádaný 
v dřítečském kostelíku pod vedením paní ředitelky!)  

Letos se koncert konal až těsně před Vánocemi a nesouvisel tedy s dílnami a trhy. Ty proběhly už na začátku adventu. A taky 
jsme tentokrát celý koncert zpívali úplně sami. Neměli jsme žádného hosta. Nacvičování proto vůbec nebylo jednoduché. 
Dohromady jsme se museli naučit 25 písniček! Ale zvládli jsme to a koncert se nám moc podařil. A jestli nevěříte, kupte si DVD. 
Za pouhých 50 korun uslyšíte spoustu hezké muziky v našem jedinečném podání.  
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Návštěva hradecké hvězdárny 

 

 

Smysly zvířat 

 

 

 

 

 

 

 

Kačenka Horká, 3. ročník 
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Vysvědčení 

Pololetí jsme zakončili předáním vysvědčení, které bylo opět krasopisně napsáno našimi paními učitelkami. K němu bylo 
přiloženo slovní hodnocení. 

Co nás čeká v příštím pololetí 

1. Plánujeme návštěvu v domě U Jonáše v Pardubicích, kde se umělecky vyjádříme. 
2. Velice se těšíme, až k nám v dubnu zavítá kouzelník Reno. 
3. Začátkem června pojedeme na ozdravný pobyt do Bělče nad Orlicí, kde si užijeme spoustu zábavy. 
4. Mimo to se zúčastníme řady divadelních a hudebních představení, vlastivědné a přírodovědné exkurze a jiných 

školních výletů. 

Práce dětí 
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Eliška Trulayová, 3. ročník 

Terezka Stránská, 4. ročník 

Vojta Urbanec, 2. ročník 
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